平成２６年1月吉日
各　位
かかりつけ湯協議会
ファルマバレーセンター

「かかりつけ湯」施設の追加募集について
静岡県ファルマバレープロジェクトとは、「世界一の健康長寿県の形成」を目的に、県民の健康増進と健康関連産業の集積を図り、特色ある地域の発展を実現するためのプロジェクトです。
　「かかりつけ湯」はこのファルマバレープロジェクトの支援を受け、「心と体の健康」をキーワードに伊豆地域の観光振興を目指している事業です。現在、50軒の宿泊施設で構成されております。

ついては、伊豆の新たなブランド「かかりつけ湯」に加盟し、一緒に活動をしていただけるお宿さんを募集します。
1　「かかりつけ湯」とは
　　　かかりつけ湯は、「健康」を旅行の要素として捉え、心身の養生に資するサービスを提供する旅館、ホテル等の温泉宿泊施設を中心に、温泉等の資源を活用しながら、ウエルネス(健康増進)に関する新しい技法、アイデアを伊豆地域に導入するもので、この取組みは、静岡県ファルマバレープロジェクトのウエルネス戦略の一つに位置づけられています。

温泉を利用して、健康増進と心の癒しに関する様々なサービスとプログラムを提供する温泉宿泊施設を「かかりつけ湯」として広くＰＲし、これにより、伊豆地域の活性化に結びつけていきます。
2　 かかりつけ湯参加のメリット（支援策）
(1) かかりつけ湯に選定された施設により「かかりつけ湯協議会」を組織し、ファルマバレーセンター等の支援により、伊豆の温泉資源を広くＰＲします。
　＊ファルマバレーセンターでは、パンフレット、ポスター等を作成、ファルマバレーセンターホームページにかかりつけ湯のサイトを設置しています。
(2) 新たな魅力と付加価値のある観光商品の企画・販売などの事業活動に対する、県の助成制度を活用するなど、ファルマバレープロジェクトの一環として支援します。
＊県民の健康増進と癒しの提供及び温泉に関係するビジネスチャンスの増大に繋げます。
3　 施設の追加募集・選定 
· 「かかりつけ湯」の基本理念に賛同し、協力をいただける伊豆地域の温泉宿泊施設を「かかりつけ湯施設」として募集します。　
· 詳しくは、別紙「募集要項」をご参照下さい。
（かかりつけ湯ホームページ　http://www.kakaritsukeyu.jp からダウンロードできます。）
■お問い合わせ先

　かかりつけ湯協議会事務局　担当水口みどり

　〒411-0033　三島市文教町1-7-25　株式会社シード
　ＴＥＬ　055-988-0777　　ＦＡＸ　055-986-8889

　e-mail:  mizuguchi@seedinc.co.jp

